

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE DEFENSA

**35493** *Anuncio de corrección de errores de: Jefatura de Administración Económica del Cuarto Militar de S.M. el Rey y Guardia Real. Objeto: Suministro de productos alimenticios para la Guardia Real. Expediente: 1007 14 0073 00.*

Se rectifica el anuncio de licitación publicado en el Boletín Oficial del Estado número 203, de fecha 21 de agosto de 2014, en su apartado 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación. Donde dice "a) Fecha límite de presentación: hasta las 12:00 horas del 10 de octubre de 2014" debe decir "hasta las 12:00 horas del 20 de octubre de 2014".

El Pardo (Madrid), 7 de octubre de 2014.- Jefe de la Sección de Asuntos Económicos de la Guardia Real.

ID: A140050875-1